



福音據點·社區燈臺

眾代禱勇士和團隊平安：



炎熱的夏天又到了！

不經意間被差遣來澳門已踏入第四年，期間見證著這原本簡樸的社區，漸次在時代的巨輪下，變得更世故和時髦！

然而，成教亦仿佛回應著澳門社區的蛻變般，在神的引導下，經歷了轉型、搬遷、再轉型，繼續在基督的旌旗和大能下，成為福音的據點和社區的燈臺！

1. 福音預工融入社區

雖然友聯大廈新址仍未獲當局發出新牌照，但卻無阻成教福音預工的拓展！由播道成教心理課程畢業學員所組成的「澳門國際培訓師協會」，其消息近日分別於 28 / 5 及 3 / 6 被《澳門日報》刊登！

查以往成教雖然有不少澳門居民報讀課程，但卻鮮有結社性的組織和活動凝聚！請記念協會(MITA)未來的發展，盼望能透過會員的參與作「無牆」的社區見證！



龍爪角考察合照

國際培訓師協會考察龍爪角

【本報消息】國際培訓師協會會員及家屬一行二十多人日前往路環龍爪角考察地質生態環境，收穫甚豐。會員在欣賞本澳獨特而瑰麗的地質和生態資源外，還獲得了相關的專業知識，明白個人和自然和諧共處的重要性，提升了環境保護意識。

活動在該會理事兼總監帶領下，由會員緊密合作專業的義務導賞，生動而活潑的行程中，會員一邊欣賞美麗的海岸景觀，一邊認真聆聽導賞員講解龍爪角名稱的由來、岩石的種類和形成原因等知識。龍爪角著名的方白石、藍靛石、隕人石造型極其精妙，令人讚嘆稱奇；碧藍狀如石的風化過程，令人深悟大自然的鬼斧神工。

此外，導賞員還介紹了國家一級保護動物——中華白海豚在本澳出現位置，加上在導賞員的精心講解，讓團員大感興趣。團員紛紛希望能在本澳水域一睹國寶中華白海豚的芳容，更希望政府能加強重視保護自然資源的保育意識，讓更多居民參與和推動本澳的環保工作。



另一方面，筆者組織的三個維修互助小組亦順利運作，並與個別組員建立了基本的信任和關係，期望配合

主日事工七月起的更新，可以有組員參與主日早上的查經小組。

請記念我們這兩項的福音預工！

2. 主日事工培訓領袖



為配合新址地方的使用和領袖培訓，主日事工由七月起，改於主日早上進行：主日查經小組於十時半開始，之後在中午十二點舉行小組崇拜。



主日事工未來將以培訓領袖為重點，同時亦調整主日學時間讓新人容易加入，請記念肢體的適應，並興起肢體發揮恩賜，為主作工！

3. 動員肢體播道同行 (25/11)



第七屆「播道行」訂於 25/11 (六) 在播道書院起步進行，除傳統的家庭線和健行線外，大會是年將新增長跑的元素，注入不同活力。參與者可以在 25/11 或以前，自行在將軍澳區完成自訂的長跑里數；完成所訂目標之嘉許禮，將同步在 25/11 當日進行。

祈望播道會眾堂會秉承「播道一家」的精神，推動各小組團契出席，**調動周會**同心支持成教和澳門工場的福音工作！

